

ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI

COMISIA DE DISCIPLINA

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **10.06.2021**

Nr. crt.	Dosar/meci	Parti/obiect	Solutia
1	AS CS Espanyol Bucuresti – ACS Gloria Sportul Rege (Liga 5)	Contestatie AS CS Espanyol Bucuresti	Anuleaza ca netimbrata contestația formulată de AS CS Espanyol București.
2	ASC Daco-Getica – CS Aspol (Liga 5)	Bucur Ștefan-Bogdan (Daco Getica) Constantin Iulian-Cosmin (Aspol) Velicu Eduard-Nicușor (Aspol)	Pentru fault grosolan se sancționeaza jucatorul Bucur Ștefan-Bogdan cu suspendare 2 etape si o penalitate sportiva de 80 lei. Pentru oprirea unei situatii clare de gol se sancționeaza jucatorul Constantin Iulian-Cosmin cu suspendare 1 etapa si o penalitate sportiva de 80 lei. Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc, se sancționeaza jucatorul Velicu Eduard-Nicușor cu suspendare 1 etapa si penalitate sportiva 80 lei.
3	SC Dinamo 1948 SA – CS Dinamo București (2006)	Lozniceriu Vali-Robert (CS Dinamo)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc, se sancționeaza jucatorul Lozniceriu Vali-Robert cu suspendare 1 etapa si penalitate sportiva 50 lei.
4	ACS FCSB Academy – ACS Prosport Football Academy (2007)	Ilinca Eduard (Prosport)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc, se sancționeaza jucatorul Ilinca Eduard cu suspendare 1 etapa si penalitate sportiva 50 lei.
5	AFC Progresul 1944 Spartac - AFC Sportul Primavera (2008)	Tunsu Cezar-David-Florin (Progresul 1944 Spartac)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc, se sancționeaza

			jucatorul Tunsu Cezar-David-Florin cu suspendare 1 etapa si penalitate sportiva 50 lei.
6	AFC Sportul Primavara – FC Juniorul (2008)	Dionisie Mircea-Mihai (Sportul Primavera) Stănică Luca-Gabriel (Sportul Primavera)	Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează jucătorul Dionisie Mircea-Mihai cu suspendare 2 etape și o penalitate sportiva de 50 lei. Pentru injurii la adresa arbitrilor se sancționează jucătorul Stănică Luca-Gabriel cu suspendare 2 etape și o penalitate sportiva de 50 lei.
7	AFC Tineretul București – ACS Daco-Getica (2009)	Oprea Darius-Florin (AFC Tineretul)	Pentru oprirea unei situații clare de gol se sancționează jucătorul Constantin Iulian-Cosmin cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportiva de 50 lei.
8	SC Dinamo 1948 SA – AS TC Champion 2 (2010)	Țurcău Rareș (Champion)	Pentru fault grosolan se sancționează jucătorul Țurcău Rareș cu suspendare 2 etape și o penalitate sportiva de 50 lei.
9	ACS Prosport Football Academy - CS Dinamo București 2 (2011)	Ionescu Sasha-Mihail (CS Dinamo)	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Ionescu Sasha-Mihail cu suspendare 1 etapă și penalitate sportiva 50 lei.
10	ACS Elite Football Academy (Liga 5)	Khochaba Cristian	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Khochaba Cristian 1 etapă și penalitate sportiva 80 de lei

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.